
報告日：R7.3.28
栃木労働局　訓練課

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

宇都宮 3/14(金) 8 10 7 3 23 36 1 5 4 6 8 3 12 5 8 3 4

足利 3/17(月) 3 3 3 1 3 1 1 2

小山 3/12(水) 2 2 2 3 8 1 4 1 4 1

大田原 3/18(火) 3 4 3 4 5 1 1 5 2

16機関 19科目 13 5 31 52 1 0 5 4 7 8 4 17 8 19 6 4 0

【参加者アンケート集計結果】

職業訓練説明会実施状況報告（3月開催分）
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宇都宮 44 4 1 1 1 1 3 1 1 1 1

足利 2 2

小山 1 4 1 5

大田原 1 4 1 1 2

計 45 0 4 5 3 2 2 2 7 7 2 3 1 0
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　　Q３　ご意見欄より
・ビジネス英会話

　　Q４　職業訓練説明会や職業訓練制度へのご意見があればご記入ください。
・わかりやすく、挑戦意欲がわいてくる説明でとてもためになりました。

・職業訓練説明会に参加して各ブース内容が理解しやすかったです。

・一番気になる選考試験について詳しい説明があると尚良（２回目は詳しく聞けました）。

・今までと違う職種をチャレンジしてみようかなという前向きな気持ちにさせてもらえるステキな制度だと思います。

・実際にお話を聞く事で、訓練の様子や雰囲気もわかることができました。ありがとうございました。

・学べる事がたくさんあり、興味深い。

・説明会の日程（予定）がもう少し早くわかるとよいと思いました。

　～参加機関のコメント～
・受講希望の方と直接お話ができることでニーズの把握ができ、今後のコース内容の参考になりました。
・説明会に来て下さる方が、だいぶ減ってきているように感じます。介護にもっと興味を持ってくれる方が増えるよう願って

　おります。

・本当に「私でもできますか」と多くの方が質問されたので、不安が取り除けるように説明しました。機会を設けて下さり、
 ありがとうございました。
・人数は少なかったですが、お一人お一人とても熱心に聞いていただきました。

≪Q１・Q２　ご意見欄より≫
・ハローワークで質問してもわからなかったことが、直接話す
　ことで知ることができた。
・話すスピードや、質問に対して1人1人しっかりと話していた
　（早口だと後々頭に内容が残らないので）。
・実際の雰囲気も感じることができました。
・授業の内容、訓練後の事まで詳しく説明してくれた。
・何をするのか、何をしていくのかがわかりました。
・MOSについてよくわからなかったのですが、説明頂いて
　わかりやすかったです。
・内容がよくわかった。
・訓練内容がイメージしやすくなりました。

① 役に立った 98.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①役に立った ②役に立たなかった

③どちらとも言えない ④その他

Ｑ１ 職業訓練説明会は役に立ちましたか？

①あった
96.3%

②なかった
3.7%

①あった

②なかった

③その他

Ｑ３ 本日の説明を含め、受けたいと思う訓練は

ありましたか？

営業・販売・

事務系

42.2%

医療事務系
2.9%

介護系

13.7%

デザイン系
22.6%

IT系

18.6%

Ｑ３ 「①あった」と答えた方の訓練分野の内訳

営業・販売・事務系

医療事務系

介護系

デザイン系

IT系

ものづくり

① わかりやすかった 98.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①わかりやすかった ②わかりにくかった

③どちらとも言えない ④その他

Ｑ２ 説明は分かりやすかったですか？

③どちらとも言えない 1.2%

③どちらとも言えない 1.2%
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